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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA
DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

As vinte horas e três minutos do dia trinta de maio de dois mil e vinte dois, nesta cidade
de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na
sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou- se a NONA SESSÃO ORDINÁRIA
DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA,
sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira. Ocupando a primeira secretaria o
vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria a vereadora Alessandra Pisco.
Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes,
Antonio Toledo, Cleuza Maria de Souza Barros, Elias Garcia Candeias, Eduardo
Modesto, José Roberto de Moura, Luciano Mazzonetto, Luiz Fernando Gomes Altos e

Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a proteção de Deus, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou ao vereador Albino Antunes para
que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o Senhor Presidente colocou em
discussão a Ata da 5º Sessão Extraordinária de 25/05/2022, em seguida colocou em
votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor Presidente anunciou a

sessão onde constou no Expediente para leitura, 05 projetos de lei e 12 indicações e

Ordem do dia para deliberação, 02 emendas ao PLC 07/2022, 02 requerimentos e 03
moções. Em ato contínuo solicitou aos secretáriosa leitura das proposituras: Projeto de
Lei nº052/2022 — Thiago Silva — Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio
com o Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Segurança Pública, autoriza
abertura de créditos especial e suplementar e dá outras providências. Projeto de Lei
nº053/2022 — Thiago Silva — Regulamenta o inciso II do Art. 3º da Lei Federal nº

13.726, de 8 de outubro de 2018, para dar poderes a advogado constituído de autenticar
cópias reprográficas de documentos utilizados nos processos administrativos. Projeto de
Lei nº058/2022 — Albino Antunes — Dispõe sobre a denominação da Praça, localizada no
Bairro Jardim Navarro e dá outras providências. Projeto de Lei nº059/2022 — Adilson de
Jesus, Du Sorocaba — "Institui no calendário oficial do Município o dia 9 de julho como
o dia dos Colecionadores, Atiradores e Caçadores (CAC'S) e suas atividades como
atividade de risco configurando efetiva necessidade e exposição à situação de risco à vida
e incolumidade física, conforme os termos do artigo 10 da Lei Federal nº 10.826 de 2003,
no âmbito do Município de São Pedro/SP". Projeto de Lei Complementar nº 006/2022
— Thiago Silva — Dispõe sobre a reorganização administrativa e funcional do Serviço
Autônomo de Água e Esgoto de São Pedro - SAAESP e dá outras providências.
Indicação nº 153/2022 — Albino Antunes — Indico ao Chefe do Poder Executivo, ué/
estude a possibilidade de instalar uma academia ao ar livre entre a Rua HeitorMariottiN
Rua Fernando Navarro, no Bairro Jardim Navarro. Indicação nº 154/2022 — Du
Sorocaba, Adilson de Jesus — Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que através di

SAAESP, possam ser incluídos no planejamento, instalação de rede esgoto nos ro
Nova São Pedro 1/II, Jardim Botânico 1000/2000 e alto do Botânico. Indicação
155/2022 — Du Sorocaba, Adilson de Jesus — Indicamos ao Chefe do Poder Executivo,
para que através da secretariade obras e da autarquia, SAAESP possam trocar e aumentar
a proporção da galeria de água fluvial, bem como a manutenção da rede esgoto da Rua|/
José Matarazzo no Bairro São Thomé. Indicação nº 156/2022 — Du Sorocaba, Adilson (Do
de Jesus — Indico ao Chefe do Poder Executivo que estude a possibilidade de aquisição ,

de um caminhão hidro jato para realização de serviços na SAAESP. Indicação nº | A
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157/2022 - José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do Poder

Executivo, para que seja feita a limpeza de todo percurso das margens do Rio Samambaia
e Rio Ribeirão Pinheiro. Indicação nº 158/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra
Pisco — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de retirada do semáforo
existente na Rua Verissimo Prado esquina com a Rua Malaquias Guerra, e seja
reinstalada na Rua Getúlio Vargas esquina com a Rua Maestro Benedito Quintino.
Indicação nº 159/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do
Poder Executivo, a possibilidade da construção de rampa de acesso para cadeirantes nas
calçadas de todos os Postos de Saúde neste Município. Indicação nº 160/2022 — José
Roberto-Dudu, Alessandra Pisco — Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a

possibilidade da instalação de iluminação pública na Estrada do Capim Fino, neste
Município. Indicação nº 161/2022 — Cleuza Barros — Indico ao Chefe do Poder
Executivo, que estude a possibilidade de incluir mais dias no cronograma do Cata
Cacareco para o Bairro Theodoro de Souza Barros. Indicação nº 162/2022 — Cleuza
Barros — Indico ao Chefe do Poder Executivo, que através do setor competente
providencie a limpeza das calçadas, ruas e bueiros do Bairro Theodoro de Souza Barros.
Indicação nº 163/2022 — Cleuza Barros — Indico ao Chefe do Poder Executivo, que seja
realizado reparos nos aparelhos da Academia ao Ar Livre denominada "Heloisa Gomes
de Souza Barros", localizadana Praça do Bairro Theodoro de Souza Barros. Indicação nº
164/2022 — Du Sorocaba — Indico ao Chefe do Poder Executivo, que estude a viabilidade
de transformar em calçadão, com expansão a estacionamento a Avenida Presidente
Getúlio Vargas, entre as Ruas Verissimo Prado com e Valentin Amaral na Praça Santa
Cruz. O Senhor Presidente informou que os projetos serão encaminhados para as

comissões competentes para parecer e as indicações serão enviadas a quem de direito.
Neste momento o Senhor Presidente informou que não houve inscritos para uso do
Palavra e solicitou autorização para passar para a Ordem do Dia sem o intervalo
regimental. Iniciando a Ordem do Dia o senhor Presidente informou que através do
oficio nº 156/2022, o Poder Executivo solicitou urgência especial para o projeto de lei nº
052/2022, colocando em votação o pedido foi aprovado por unanimidade e o projeto
incluído na ordem do dia. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da

Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº
52/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve
manifestação do vereador Luiz Fernando, em seguida colocou em única votação, sendo
aprovado por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura do Parecer da
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº
46/2022, tendo recebido parecer desfavorável colocou em única discussão o parecer,
houve manifestação dos vereadores Luiz Fernando, Eduardo Modesto e Adriano Vitor,
em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por 10 votos, com votos
contrários dos vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando e o Projeto foi arquivado.
Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiçá,
Redação, Finanças e Orçamento referente a Emenda Substitutiva 01 ao Projeto de bei
complementar 07/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussã

emenda, houve manifestação do vereador Luiz Fernando, em seguida colocouem
votação, sendo aprovada por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitui
do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente a Emend
Modificativa ao Projeto de Lei Complementar nº 07/2022, tendo recebido parecer
favorável colocou em única discussão a emenda, em seguida colocou em única votação,
sendo aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do
Requerimento nº 009/2022 de autoria do vereador Eduardo Modesto — Requer
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informações sobre estratégia e tática a Prefeitura Municipal de São Pedro para prevenção
e combate de queimadas em nossa Cidade, colocando em discussão houve manifestação
do vereador Eduardo Modesto, em seguida foi colocado em votação e o mesmo aprovado
por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura do Requerimento nº
010/2022 de autoria do vereador Eduardo Modesto — Requer informações sobre o

trabalho da Prefeitura Municipal de São Pedro no apoio pessoal e familiar e no
tratamento de adictos, colocando em discussão houve manifestação do vereador Eduardo
Modesto, em seguida foi colocado em votação e o mesmo aprovado por unanimidade.
Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 14/2022 de autoria do
vereador Du Sorocaba —- Moção de Pesar à Família Sepulvida, pelo falecimento da Sra.
Tacilia Leonel Sepulvida, ocorrido em 23 de maio de 2022, colocando em discussão e

votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse
a leitura da Moção nº 15/2022 de autoria do vereador Du Sorocaba — Moção de Pesar à

Família Fischi, pelo falecimento da Sra. Rosali Aparecida Favoretto Fischi, ocorrido em
22 de maio de 2022, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº 16/2022 de
autoria da vereadora Ondina Daniel - Moção de Pesar à Família Cortes, pelo
falecimento da Sr. Orlando Ferreira da Silva Cortes, ocorrido em 24 de maio de 2022,
colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor
Presidente informou que com base no art. 123 do Regimento interno, ficam os vereadores
convocados para sessão extraordinária a ser realizada após o término da presente sessão,
para deliberação dos Projetos de Lei nº 53, 54, 55, 54, 57 e o Substitutivo ao Projeto de
Lei nº 39/2022. O Vereador Eduardo Modesto levantou uma questão de ordem quanto a

legalidade da inclusão dos projetos protocolados no mesmo dia na sessão extraordinária.
O Presidente por ser um caso omisso no Regimento Interno e com base ao art. 258 82º
coloca em votação a questão se inclui na ordem do dia da sessão extraordinária os
projetos, com voto contrário do Vereador Eduardo Modesto, e com 11 votos favoráveis
os projetos foram incluídos na ordem do dia. Em ato contínuo, foi aberto a palavra para
explicação pessoal, conforme inscrição, fez uso da palavra os vereadores Eduardo
Modesto, Adilson de Jesus, Adriano Vitor, Carlos Eduardo, Luciano Mazzonetto e Luiz
Fernando. Após as manifestações e nada mais havendo a ser tratado, às vinte e uma horas
e vinte minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a

presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala de Sessões, aos trinta de maio de
2022. Todos os pronunciamentos realizados estão gravados em DVD (som e imagem). 
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